



2022年8月15日

各 位

上場会社名 帝国通信工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 羽生 満寿夫
(コード番号 6763 東証プライム市場)
問合せ先 取締役上席執行役員 丸山 睦雄
(TEL 044-422-3831)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年8月5日に公表いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正に伴い、提出済みの「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における関連箇所の訂正をさせていただくものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報

1. 2023年3月期第1四半期の連結業績(2022年4月1日～2022年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(2) 連結財政状態

3. 2023年3月期の連結業績予想(2022年4月1日～2023年3月31日)

添付資料(2、3ページ)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(2) 財政状態に関する説明

添付資料(4、5ページ)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

添付資料(6、7ページ)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

四半期連結包括利益計算書

サマリー情報

1. 2023年3月期第1四半期の連結業績 (2022年4月1日～2022年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | |
|---------------|-------|------|------|-------|------|------|------------------|------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2023年3月期第1四半期 | 3,668 | 4.0 | 356 | △28.8 | 722 | 34.5 | 533 | 26.1 |
| 2022年3月期第1四半期 | 3,528 | 50.2 | 501 | — | 537 | — | 422 | — |

(注) 包括利益 2023年3月期第1四半期 1,003百万円(36.5%) 2022年3月期第1四半期 735百万円(—%)

| | 1株当たり 四半期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益 |
|---------------|-----------------|----------------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 2023年3月期第1四半期 | 54.45 | 54.44 |
| 2022年3月期第1四半期 | 42.94 | 42.88 |

【訂正後】

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | |
|---------------|-------|------|------|-------|------|------|------------------|------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2023年3月期第1四半期 | 3,668 | 4.0 | 356 | △28.8 | 722 | 34.5 | 534 | 26.3 |
| 2022年3月期第1四半期 | 3,528 | 50.2 | 501 | — | 537 | — | 422 | — |

(注) 包括利益 2023年3月期第1四半期 1,004百万円(36.6%) 2022年3月期第1四半期 735百万円(—%)

| | 1株当たり 四半期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益 |
|---------------|-----------------|----------------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 2023年3月期第1四半期 | 54.57 | 54.56 |
| 2022年3月期第1四半期 | 42.94 | 42.88 |

(2) 連結財政状態

【訂正前】

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 |
|---------------|--------|--------|--------|
| | 百万円 | 百万円 | % |
| 2023年3月期第1四半期 | 30,106 | 24,941 | 81.1 |
| 2022年3月期 | 29,087 | 24,351 | 81.9 |

(参考) 自己資本 2023年3月期第1四半期 24,408百万円 2022年3月期 23,825百万円

【訂正後】

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 |
|---------------|--------|--------|--------|
| | 百万円 | 百万円 | % |
| 2023年3月期第1四半期 | 30,106 | 24,940 | 81.1 |
| 2022年3月期 | 29,087 | 24,348 | 81.9 |

(参考) 自己資本 2023年3月期第1四半期 24,406百万円 2022年3月期 23,823百万円

3. 2023年3月期の連結業績予想 (2022年4月1日～2023年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

【訂正前】

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|--------|-----|-------|-------|-------|-------|-----------------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 8,000 | 6.7 | 720 | △24.1 | 1,000 | △4.6 | 750 | △5.9 | 76.61 |
| 通期 | 16,500 | 9.2 | 1,500 | △11.7 | 1,800 | △11.1 | 1,400 | △11.8 | 143.01 |

【訂正後】

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|--------|-----|-------|-------|-------|-------|-----------------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 8,000 | 6.7 | 720 | △24.1 | 1,000 | △4.6 | 750 | △5.9 | 76.61 |
| 通期 | 16,500 | 9.2 | 1,500 | △11.7 | 1,800 | △11.0 | 1,400 | △11.5 | 143.01 |

添付資料（2ページ）

1. 当四半期決算に関する定性的情報

（1）経営成績に関する説明

【訂正前】

この結果、当第1四半期連結累計期間の連結売上高は36億68百万円（前年同期比4.0%増）となりました。営業利益は3億56百万円（前年同期比28.8%減）、経常利益は7億22百万円（前年同期比34.5%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益は5億33百万円（前年同期比26.1%増）となりました。

【訂正後】

この結果、当第1四半期連結累計期間の連結売上高は36億68百万円（前年同期比4.0%増）となりました。営業利益は3億56百万円（前年同期比28.8%減）、経常利益は7億22百万円（前年同期比34.5%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益は5億34百万円（前年同期比26.3%増）となりました。

添付資料（3ページ）

（2）財政状態に関する説明

【訂正前】

負債は前連結会計年度末に比べ4億28百万円増加し51億64百万円となりました。その内訳は、流動負債が4億13百万円増加し33億6百万円、固定負債が14百万円増加し18億58百万円となりました。

これらの結果、純資産は前連結会計年度末に比べ5億90百万円増加し249億41百万円となり、自己資本比率は前連結会計年度末の81.9%から81.1%となりました。

【訂正後】

負債は前連結会計年度末に比べ4億27百万円増加し51億66百万円となりました。その内訳は、流動負債が4億13百万円増加し33億7百万円、固定負債が13百万円増加し18億58百万円となりました。

これらの結果、純資産は前連結会計年度末に比べ5億91百万円増加し249億40百万円となり、自己資本比率は前連結会計年度末の81.9%から81.1%となりました。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 9,803,509 | 10,692,135 |
| 受取手形及び売掛金 | 3,473,688 | 3,192,094 |
| 電子記録債権 | 653,465 | 674,873 |
| 有価証券 | 234,875 | 316,635 |
| 商品及び製品 | 1,512,850 | 1,761,379 |
| 仕掛品 | 761,458 | 867,115 |
| 原材料及び貯蔵品 | 921,880 | 959,988 |
| その他 | 455,325 | 313,596 |
| 貸倒引当金 | △5,175 | △3,957 |
| 流動資産合計 | 17,811,879 | 18,773,860 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物（純額） | 1,857,503 | 1,940,940 |
| 機械装置及び運搬具（純額） | 1,330,420 | 1,368,448 |
| その他（純額） | 987,502 | 1,116,263 |
| 有形固定資産合計 | 4,175,426 | 4,425,652 |
| 無形固定資産 | | |
| 投資その他の資産 | 47,572 | 47,025 |
| 投資有価証券 | 2,825,600 | 2,639,730 |
| 退職給付に係る資産 | 3,682,801 | 3,678,546 |
| その他 | 546,932 | 544,456 |
| 貸倒引当金 | △2,424 | △2,424 |
| 投資その他の資産合計 | 7,052,910 | 6,860,308 |
| 固定資産合計 | 11,275,909 | 11,332,986 |
| 資産合計 | 29,087,788 | 30,106,847 |
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形及び買掛金 | 881,112 | 858,946 |
| 電子記録債務 | 636,700 | 727,884 |
| 短期借入金 | 43,390 | 42,286 |
| 未払法人税等 | 210,427 | 156,708 |
| 賞与引当金 | 370,333 | 215,782 |
| 役員賞与引当金 | 24,750 | — |
| その他 | 726,067 | 1,305,117 |
| 流動負債合計 | 2,892,782 | 3,306,724 |
| 固定負債 | | |
| 役員株式給付引当金 | 55,197 | 63,129 |
| 退職給付に係る負債 | 120,675 | 135,277 |
| その他 | 1,667,996 | 1,659,765 |
| 固定負債合計 | 1,843,869 | 1,858,172 |
| 負債合計 | 4,736,651 | 5,164,896 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 9,803,509 | 10,692,135 |
| 受取手形及び売掛金 | 3,473,688 | 3,192,094 |
| 電子記録債権 | 653,465 | 674,873 |
| 有価証券 | 234,875 | 316,635 |
| 商品及び製品 | 1,512,850 | 1,761,379 |
| 仕掛品 | 761,458 | 867,115 |
| 原材料及び貯蔵品 | 921,880 | 959,988 |
| その他 | 455,325 | 313,596 |
| 貸倒引当金 | △5,175 | △3,957 |
| 流動資産合計 | 17,811,879 | 18,773,860 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物（純額） | 1,857,503 | 1,940,940 |
| 機械装置及び運搬具（純額） | 1,330,420 | 1,368,448 |
| その他（純額） | 987,502 | 1,116,263 |
| 有形固定資産合計 | 4,175,426 | 4,425,652 |
| 無形固定資産 | | |
| 投資その他の資産 | 47,572 | 47,025 |
| 投資有価証券 | 2,825,600 | 2,639,730 |
| 退職給付に係る資産 | 3,682,801 | 3,678,546 |
| その他 | 546,932 | 544,456 |
| 貸倒引当金 | △2,424 | △2,424 |
| 投資その他の資産合計 | 7,052,910 | 6,860,308 |
| 固定資産合計 | 11,275,909 | 11,332,986 |
| 資産合計 | 29,087,788 | 30,106,847 |
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形及び買掛金 | 881,112 | 858,946 |
| 電子記録債務 | 636,700 | 727,884 |
| 短期借入金 | 43,390 | 42,286 |
| 未払法人税等 | 211,700 | 157,981 |
| 賞与引当金 | 370,333 | 215,782 |
| 役員賞与引当金 | 24,750 | — |
| その他 | 726,067 | 1,305,117 |
| 流動負債合計 | 2,894,055 | 3,307,997 |
| 固定負債 | | |
| 役員株式給付引当金 | 55,197 | 63,129 |
| 退職給付に係る負債 | 120,675 | 135,277 |
| その他 | 1,669,143 | 1,659,765 |
| 固定負債合計 | 1,845,016 | 1,858,172 |
| 負債合計 | 4,739,071 | 5,166,169 |

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 3,453,078 | 3,453,078 |
| 資本剰余金 | 5,456,313 | 5,456,313 |
| 利益剰余金 | 13,444,153 | 13,632,201 |
| 自己株式 | △790,775 | △790,839 |
| 株主資本合計 | 21,562,770 | 21,750,754 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,117,693 | 1,045,463 |
| 為替換算調整勘定 | 273,904 | 781,611 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 871,539 | 830,274 |
| その他の包括利益累計額合計 | 2,263,138 | 2,657,349 |
| 新株予約権 | 1,284 | 1,284 |
| 非支配株主持分 | 523,944 | 532,561 |
| 純資産合計 | 24,351,137 | 24,941,950 |
| 負債純資産合計 | 29,087,788 | 30,106,847 |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 3,453,078 | 3,453,078 |
| 資本剰余金 | 5,456,313 | 5,456,313 |
| 利益剰余金 | 13,439,445 | 13,628,641 |
| 自己株式 | △790,775 | △790,839 |
| 株主資本合計 | 21,558,062 | 21,747,194 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,117,693 | 1,045,463 |
| 為替換算調整勘定 | 276,191 | 783,898 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 871,539 | 830,274 |
| その他の包括利益累計額合計 | 2,265,425 | 2,659,636 |
| 新株予約権 | 1,284 | 1,284 |
| 非支配株主持分 | 523,944 | 532,561 |
| 純資産合計 | 24,348,717 | 24,940,677 |
| 負債純資産合計 | 29,087,788 | 30,106,847 |

添付資料（6 ページ）

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

【訂正前】

(単位：千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日) |
|------------------|---|---|
| 売上高 | 3,528,455 | 3,668,201 |
| 売上原価 | 2,243,923 | 2,437,229 |
| 売上総利益 | 1,284,532 | 1,230,971 |
| 販売費及び一般管理費 | 782,967 | 874,106 |
| 営業利益 | 501,564 | 356,864 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 9,442 | 11,371 |
| 受取配当金 | 38,881 | 70,675 |
| 受取賃貸料 | 15,326 | 17,080 |
| 為替差益 | — | 271,748 |
| その他 | 12,480 | 10,657 |
| 営業外収益合計 | 76,130 | 381,534 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 585 | 1,046 |
| 固定資産賃貸費用 | 6,635 | 12,582 |
| 為替差損 | 6,478 | — |
| その他 | 26,372 | 1,785 |
| 営業外費用合計 | 40,071 | 15,413 |
| 経常利益 | 537,623 | 722,985 |
| 特別損失 | | |
| 減損損失 | 4,680 | — |
| 固定資産売却損 | 11,400 | — |
| 特別損失合計 | 16,080 | — |
| 税金等調整前四半期純利益 | 521,542 | 722,985 |
| 法人税等 | 91,521 | 146,722 |
| 四半期純利益 | 430,020 | 576,262 |
| 非支配株主に帰属する四半期純利益 | 7,168 | 43,207 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益 | 422,852 | 533,055 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日) |
|------------------|---|---|
| 売上高 | 3,528,455 | 3,668,201 |
| 売上原価 | 2,243,923 | 2,437,229 |
| 売上総利益 | 1,284,532 | 1,230,971 |
| 販売費及び一般管理費 | 782,967 | 874,106 |
| 営業利益 | 501,564 | 356,864 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 9,442 | 11,371 |
| 受取配当金 | 38,881 | 70,675 |
| 受取賃貸料 | 15,326 | 17,080 |
| 為替差益 | — | 271,748 |
| その他 | 12,480 | 10,657 |
| 営業外収益合計 | 76,130 | 381,534 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 585 | 1,046 |
| 固定資産賃貸費用 | 6,635 | 12,582 |
| 為替差損 | 6,478 | — |
| その他 | 26,372 | 1,785 |
| 営業外費用合計 | 40,071 | 15,413 |
| 経常利益 | 537,623 | 722,985 |
| 特別損失 | | |
| 減損損失 | 4,680 | — |
| 固定資産売却損 | 11,400 | — |
| 特別損失合計 | 16,080 | — |
| 税金等調整前四半期純利益 | 521,542 | 722,985 |
| 法人税等 | 91,521 | 145,575 |
| 四半期純利益 | 430,020 | 577,410 |
| 非支配株主に帰属する四半期純利益 | 7,168 | 43,207 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益 | 422,852 | 534,203 |

添付資料（7ページ）

四半期連結包括利益計算書

第1四半期連結累計期間

【訂正前】

（単位：千円）

| | 前第1四半期連結累計期間 （自2021年4月1日 至2021年6月30日） | 当第1四半期連結累計期間 （自2022年4月1日 至2022年6月30日） |
|-----------------|---|---|
| 四半期純利益 | 430,020 | 576,262 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 79,403 | △76,291 |
| 為替換算調整勘定 | 270,490 | 544,263 |
| 退職給付に係る調整額 | △44,674 | △40,942 |
| その他の包括利益合計 | 305,219 | 427,028 |
| 四半期包括利益 | 735,240 | 1,003,291 |
| （内訳） | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 715,643 | 927,267 |
| 非支配株主に係る四半期包括利益 | 19,596 | 76,024 |

【訂正後】

（単位：千円）

| | 前第1四半期連結累計期間 （自2021年4月1日 至2021年6月30日） | 当第1四半期連結累計期間 （自2022年4月1日 至2022年6月30日） |
|-----------------|---|---|
| 四半期純利益 | 430,020 | 577,410 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 79,403 | △76,291 |
| 為替換算調整勘定 | 270,490 | 544,263 |
| 退職給付に係る調整額 | △44,674 | △40,942 |
| その他の包括利益合計 | 305,219 | 427,028 |
| 四半期包括利益 | 735,240 | 1,004,439 |
| （内訳） | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 715,643 | 928,414 |
| 非支配株主に係る四半期包括利益 | 19,596 | 76,024 |

以上